
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1157
van CARMEN RYHEUL
datum: 19 september 2022

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Ventilusproject  -  Kostprijs opdracht intendant (2)

Met mijn schriftelijke vraag nr. 823 van 23 mei 2022 informeerde ik naar de totale prijs 
die aan intendant Guy Vloeberg werd betaald in het kader van diens verzoeningsopdracht 
in het Ventilusproject.

Uit het antwoord van de Vlaamse minister van Omgeving bleek dat de totale kostprijs 
nog niet kon worden meegedeeld omdat de intendant op dat ogenblik zijn eindafrekening 
nog steeds niet aan de Vlaamse Regering had bezorgd.

Op dat ogenblik zag het voorlopige kostenplaatje er volgens de minister als volgt uit:

- Tussentijdse facturatie verzoeningsopdracht: 261.783,96 euro (inclusief vergoeding 
van de experts gezondheid en technologie / exclusief btw);

- website Ventilusintendant: 1753,00 euro;
- huur zalen en bijbehorende catering: 2048,84 euro.

1. Wat was de totale kostprijs van de verzoeningsopdracht van de intendant? Graag 
een opdeling van de verschillende uitgavenposten: verloning, onkosten en eventuele 
andere gemaakte kosten.

2. Hebben medewerkers van de intendant of andere personen intussen nog 
afzonderlijke kosten gefactureerd die ook werden vergoed door de Vlaamse 
Regering? Zo ja, om welke kosten gaat het en hoeveel bedroegen die?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 1157 van 19 september 2022
van CARMEN RYHEUL

1. We hebben de laatste factuur van de Intendant ontvangen met betrekking tot de 
verzoeningsopdracht. De eindfactuur bedraagt nu 268.001,00 euro exclusief BTW. Dit 
omvat alle kosten zowel ict (website en onderhoud) en huur van zalen als de kosten 
van de verschillende experten die de Intendant ondersteund hebben. Het gaat dan 
zowel om experten technologie en gezondheid maar ook ondersteuning voor 
communicatie en juridische expertise. 

2. Neen, er werden geen afzonderlijke kosten gefactureerd. 


